

Международный день борьбы с коррупцией

С целью создания условий для формирования у детей антикоррупционного мировоззрения и воспитания правомерного поведения, дошколятам младших групп, были прочитаны сказки: «Гуси-лебеди», «Петушок и бобовое зёрнышко» и проведена игра по сюжетам сказок «Хорошо – плохо».

С ребятами старшего возраста, были проведены этические беседы «Быть честным», «Не в службу, а в дружбу».

Ребята решали проблемную ситуацию «Что такое подарок», «Своего спасибо не жалей, а чужого не жди». Данная проблемная ситуация способствует созданию условий для формирования ценностных установок и развитие способностей, необходимых для формирования у воспитанников позиции неприятия неправомерного поведения. Просмотрены мультипликационные видеоролики антикоррупционной направленности для дошкольников.

В процессе беседы, ребята выяснили «Что такое коррупция», познакомились с формами проявления коррупции; сформировали собственное понимание на проблемы современного общества.

















